

КОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№61
(12423)
7 июня,
вторник
2022
год

Поздравляем!

8 июня – День социального работника

навила
нерам
исоциональный
зициал

ласти прошла в Куль-
е. Участие в мероприя-
тии принял Сергей Лавров, губер-
натор из 36 стран, в
первом регионом, кото-
рому

специальная выставка о
традиционном производстве вологодские
предприятия «Настоящий вологодский сыр», чай, растительные мас-

вящена социально-эко-
номику Вологодской обла-
сти представлена про-
мышленного, деревооб-
щества с продуктами
промышленности: ПАО
одский оптико-механи-
ческий завод, мебельные фабрики и заинте-

ние художественные про-
изводственными промысловыми мастерами из разных стран. Годом
для создания руками многих лет. Некоторым
зовать себя в интерак-
тиве, резьбе и росписи

из серебра 925-й пробы
является ручным способом
наших мастеров. В на-
званий – от украше-
нной продукции. Кро-
маскала гостям пред-
Северная чернь» Анна

рассказывающие гос-
югодчине, о самых яр-
валах – «Голоса исто-
рии – душа России», об
и поселки». Неожидан-
но пригласил гостей на

чая встреча Министра
губернатора Вологодс-
кого района обсудили междуна-
ние проекты Вологодс-
кого района с участием
«поселки», проведение
фестиваля «Русская



Дорогие коллеги, уважаемые ветераны социальной службы! Разрешите от всей души поздравить вас с наступающим нашим профессиональным праздником – Днем социального работника! Примите в этот день самые искренние и самые теплые пожелания здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех ваших делах! Пусть ваши добро и сочувствие вернутся к вам сторицей, пусть жизнь ваша будет наполнена заботой и вниманием и ваши близкие всегда будут рядом!

Наш комплексный центр начал свою деятельность всего лишь с одного отделения социального обслуживания на дому, а сегодня учреждение предоставляет широкий спектр социальных услуг! Это помощь семьям с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, социально-реабилитационные услуги инвалидам и семьям, воспитывающим

детей-инвалидов, социальное обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, организация детского оздоровительного отдыха и обеспечение активного досуга граждан старшего поколения, волонтерская и благотворительная деятельность.

В своей работе учреждение использует инновационные практики и технологии, такие как приемная семья для пожилого человека, сопровождаемое проживание для инвалида, школа реабилитационного ухода и школа безопасности жизнедеятельности, служба раннего выявления семейного неблагополучия и служба ранней помощи, социальный контракт для малообеспеченных семей и многое другое.

Специалисты учреждения систематически повышают свой профессиональный уровень. В учреждении постоянно обновляется его

материально-техническая база. Услуги кичменжанам оказываются в современных комфортабельных условиях.

Заглянув в будущее, хочется отметить оптимизм и стремление коллектива к улучшению качества социального обслуживания, достижению новых высот в инновационной деятельности, развитию добровольчества. Отрадно, что сформированная команда КЦСОН пополняется молодыми кадрами, способными дать новый импульс системе социальной помощи, направленной на повышение качества жизни кичменжан.

С праздником, дорогие и уважаемые коллеги, с Днем социального работника!

С уважением,
Лариса Анатольевна
Андреевская, директор
БУСО ВО «КЦСОН Кичменгско-
Городецкого района».